

Voici le kit de présentation des espaces de la Ruche Montpellier. Ce kit comprendra les derniers détails sur nos espaces de coworking, les équipements, les services, les tarifs, les horaires d'ouverture et la mise à jour de nos réseaux sociaux. Nous sommes convaincus que ces informations seront utiles pour les clients qui souhaitent connaître notre espace de coworking.

Nous vous remercions 3

L'Équipe de la Ruche Montpellier.

TEXTE DE PRÉSENTATION

Niché au centre ville, la Ruche Montpellier accueille une grande diversité d'entrepreneurs, salariés et porteurs de projet dans deux cadres inspirants, cosy et baignés de lumière, facilitant la coopération et l'épanouissement de chacun.

Lieux de ressources pour celles et ceux qui veulent entreprendre des projets autrement, qui croient en l'intelligence collective pour aller plus loin et souhaitent s'inspirer de démarches plus responsables et vertueuses.

DÉCOUVREZ NOS OFFRES

La Ruche Montpellier vous propose 2 espaces de coworking collaboratif où les acteurs du changement se rencontrent et partagent compétences et ressources.

Il s'agit d'offrir des lieux inspirants, propices au développement de projet et à l'épanouissement pro et perso à toute personne qui porte une initiative à impact positif pour la société ou l'envie de monter en compétences vers des pratiques plus vertueuses et durables.

- Wi-fi
- Café en grains & Thé bio, Cuisine partagée
- Salles de réunion
- Impressions
- Pass inter-ruches
- Une animation de communauté
- Des ateliers & formations
- Les + de la Ruche Montpellier, des activités sportives et de bien-être encadrées (footing, yoga, zumba...).

LES TARIFS

Le quart-temps à partir de 99€ht, poste flexible / engagement de 2 mois / préavis de départ d'1 mois

Le mi-temps de à partir de 145€ht, poste flexible / engagement de 2 mois / préavis de départ d'1 mois

Le temps plein flexible à partir de 175€ht, poste flexible / engagement de 2 mois / préavis de départ d'1 mois

Le temps plein résident à partir de 295€ht, poste fixe / engagement de 2 mois / préavis de départ d'1 mois

Bureau privatif à partir de 800€ht, poste fixe / engagement de 4 mois / préavis de départ de 3 mois



NOS SALLES DE RÉUNIONS

La Ruche Montpellier dispose de 3 salles de réunion privatisables selon vos besoins (capacité : de 6 à 15 pers.). Recevoir vos clients dans un espace chaleureux, pour organiser vos réunions avec votre équipe, accueillir une formation ou un atelier d'intelligence collective, nous saurons vous proposer l'espace adapté!

Côté matériel, nous pouvons vous mettre à disposition : écran plat, paper board et tableau blanc. Les salles sont accessibles de 9h à 18h. Pour toute demande en soirée, nous contacter.

NOS ACCOMPAGNEMENTS

Ici, l'avenir se construit grâce à vous! Spécialisée dans l'émergence d'idées et projets, la Ruche Montpellier soutient tous les créateurs d'entreprises qui construisent des solutions nouvelles et durables pour répondre aux enjeux du territoire.

COORDONNÉES À INDIQUER

9 rue de Magueulone, 34000 Montpellier

11 rue de la vieille intendance, 34000 Montpellier

Tel: 06.83.62.05.88 montpellier@la-ruche.net

HORAIRES D'OUVERTURES

Lundi: 09:00 - 19:00 Mardi: 09:00 - 19:00 Mercredi: 09:00 - 19:00 Jeudi: 09:00 - 19:00 Vendredi: 09:00 - 19:00 Samedi & Dimanche: Fermé

NOS RÉSEAUX SOCIAUX









PHOTO DE LA RUCHE MONTPELLIER - CANOURGUES









-A Ruche

PHOTO DE LA RUCHE MONTPELLIER - MAGUEULONE







